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Asennusohjeet

Asennus
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, että kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet Kuvaus Määrä Käyttökohde

1 Mitään osia ei tarvita – Asennuksen valmistelu.

Kattovilkku 1
Kattovilkun johdinsarja 1
Kattovilkun tanko 1
Sähköliitin 1
Pultti 2
Pieni levy 1
Mutteri 4
Jatkoliitin 1
U-pultti 1
Aluslaatta 4
Pultti 1
Kupera jousialuslaatta 2
Aluslaatta 2
Mutteri 2
Tukikannatin 2
Kumitulppa 1
Keinukytkin 1

2

Kattovilkun kytkin 1

Kattovilkun asennus.

Johdinsarja 13 Nippusiteet 8 Johdinsarjan asennus.

1
Asennuksen valmistelu
Mitään osia ei tarvita

Ohjeet
Huomaa: Säilytä kaikki irrotetut osat myöhempää asennusta varten, ellei toisin mainita.
1. Pysäköi kone tasaiselle alustalle, laske lisälaite alas, sammuta moottori, kytke seisontajarru ja irrota

virta-avain.
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2. Irrota negatiivinen (–) kaapeli akusta. Katso lisätietoja ajoyksikön käyttöoppaan sähköjärjestelmän huoltoa
käsittelevästä osasta.
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Kattovilkun asentaminen
Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Kattovilkku

1 Kattovilkun johdinsarja

1 Kattovilkun tanko

1 Sähköliitin

2 Pultti

1 Pieni levy

4 Mutteri

1 Jatkoliitin

1 U-pultti

4 Aluslaatta

1 Pultti

2 Kupera jousialuslaatta

2 Aluslaatta

2 Mutteri

2 Tukikannatin

1 Kumitulppa

1 Keinukytkin

1 Kattovilkun kytkin

Ohjeet
1. Asenna tukikannatin turvakaaren oikealle

puolelle käyttämällä U-pulttia, kahta aluslaattaa
ja kahta mutteria.

Huomaa: Kannattimen yläpinnan on oltava
noin 180 mm:n päässä turvakaaren etuosasta.

2. Asenna tukikannatin asennustukikannattimeen
ruuvilla, kahdella aluslaatalla, kahdella kuperalla
jousialuslaatalla ja mutterilla (Kuva 1).

Huomaa: Katso tukikannattimen oikea suunta
kuvasta (Kuva 1).

3. Kiinnitä kattovilkun valo sähköliittimellä,
kumitulpalla, kattovilkun tangolla ja jatkoliittimellä
(Kuva 1).

4. Asenna kattovilkkukokoonpano tukikannatti-
meen kahdella pultilla, pienellä levyllä, kahdella
aluslaatalla ja kahdella mutterilla (Kuva 1).
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Kuva 1

1. Kattovilkku 10. Tukikannatin
2. Sähköliitin 11. Aluslaatta
3. Kumitulppa 12. Kupera jousialuslaatta
4. Kattovilkun tanko 13. Tukikannatin
5. Jatkoliitin 14. U-pultti
6. Aluslaatta 15. Mutteri
7. Pultti 16. Pultti
8. Mutteri 17. Pieni levy
9. Aluslaatta
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5. Asenna kattovilkun kytkin ja keinukytkin (Kuva
2).
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Kuva 2

1. Keinukytkin 2. Kattovilkun kytkin

3
Johdinsarjan asennus
Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Johdinsarja

8 Nippusiteet

Ohjeet
1. Vie johdinsarja jatkoliittimen läpi (Kuva 1).
2. Vie punainen ja musta johto 2-nastaiseen pidikkeeseen ja kiinnitä se.
3. Kytke 2-nastainen liitin sähköliittimeen.
4. Kiinnitä johdinsarja nippusiteillä kuvassa esitettyihin kohtiin.
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Kuva 3

1. Kiinnitä johdinsarja turvakaareen 2. Kiinnitä johdinsarja tähän
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Kuva 4

1. Nippusiteet
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5. Kytke kattovilkun johdinsarjan 2-nastainen liitin PLH600-koneen johdinsarjan liittimeen.
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Kuva 5

1. 2-nastainen liitin

6. Löysää konsolilevyä, irrota tulppa, asenna keinukytkin ja asenna valokytkin konsoliin.
7. Kytke 2-nastainen liitin valokytkimeen ja kiinnitä konsolilevy aiemmin irrotetuilla pulteilla.
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Kuva 6

1. Kattovilkun kytkin asennettuna konsolilevyyn

8. Kytke akku. Katso lisätietoja ajoyksikön käyttöoppaan sähköjärjestelmän huoltoa käsittelevästä osasta.
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Käyttö
Ohjaimet
Kattovilkun kytkin
Kytke kattovilkku painamalla kattovilkun kytkin
PÄÄLLÄ-asentoon.
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Kuva 7

Kunnossapito
• Vaihda kuluneet tai vaurioituneet osat aitoihin

Toro-osiin.
• Tarkista säännöllisesti, että kaikki valot toimivat.
• Varmista, että ajovalot on säädetty oikein.
• Puhdista valot päivittäin.

Tärkeää: Älä käytä liuotepohjaisia
puhdistusaineita.
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Kaavio
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Kuva 8
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